
ACTA DE LA 4" SESIÓN ORDINARIA

DEL coMITÉ nn TRnvSPARENCIA

Cuarla Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia, que fue convocada para que tuviera verificativo el día 20 veinte dejulio del año 2023

dos mil veintitrés a las 09:00 nueve holas, en la Sala dejuntas de la Dirección de Administración, situada al interior del edificio central de

la Secretaría de Educación de Gobierno del Estado, ubicada en el Bulevar Manuel Gómez Azcárate número 150, Segunda Sección de la

Colonia Himno Nacional de esta Ciudad Capital; estando reunidos los servidores públicos: LIC. MIRIAM ELIZABETH GASCÓN MATA,

adscrita a la Unidad de Asuntos Jurídicos y Derechos Humanos, y Suplente de la Presidenta del Comité; LIC. XIMENA MONSERRAT

GONZÁLEZ RODRÍGUEZ, Titular de la Unidad de Transparencia, y Secretaria Técnica del Comité; LIC. ELBA XÓCHITL

RODRÍGUEZ PÉREZ, Coordinadora de Archivos y Vocal del Comité; LIC. JESSICA PUENTE NÚÑEZ, adscrita a la Dirección de

Planeación y Evaluación y Suplente de Vocal del Cornité de Transparencia; LIC. JULIO CÉSAR MEDINA SAAVEDRA, Secretario

Particular del Despacho del Titular y Vocal del Comité; se procede bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y verilicación de quór'uur.

II. Lectura y Aplobación det Olden del día.

III. Análisis clet oficio núr¡elo UAJH-DPAE- 126612023, signado por el LIC. ASHLEY ERODY CONTRERAS MARTÍNEZ,
Jet'e del Depattarnento de Plevención y Atención a[ Educando pelteneciente a la Uniclad de Asuntos Jurídicos y Delechos
Hurnanos, a tlavés clel cual solicita, la reserva de Ia información peticionada a través de la solicitud registrada bajo el núrnero
de cxpcdiente 3171062612023, del índice de la Unidad de Tlansparcncia, por la hipótesis establecida en el allículo 129
fracción X, cle la Ley de Tlansparencia y Acceso a la lntbrnación Pública del Estado.

IV. Plesentaci ón del infonre cle so l i ci tu dcs de acccso a l a i nfornraci ón, así conro l as relativas a l a plotecc i ón cle datos person a l cs,

intetpuestas ante la Uniclad dc Tlansparenc'ia de la Secletar'ía de Educación, dulante cl segundo tlimcstre dcl ejercicio 2023
dos nril veinti¡'és.

V, Asuntos Cencrales.

VI. Ci"rr" de Sesión.

PUNTO UNO DBL ORDEN DEL DÍA. - Lista de asistencia y verificación de quórum. En cste acto, la Licenciada Xinrena Monserrat

Conzá1e2, Rodr'íguez, hace circulat'para su finna Ia lista de asistencia a los servidores públicos plesentes; pala postelionnente declaral la

validezde lasesiónporestarpresentesy/oreplesentadoslatotalidaddesusmiernbros.(Anexo l)

PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA. - Lectura y Aprobación del Orden del día. Tor¡a la palabla Ia Licenciacla, MIRIAM

ELIZABETH GASCÓN MATA, quien, en suplencia <le las atribuciones «le la Presidenta de este Cornité, procecle a clar lectura a[ orclen clel

día y lo pone a considelación del resto de los integrantes pal'a su anuencia; Acto seguiclo, los integrantes de este Órgano aprueban por-

unaninriclad de votos el olden del clía y sc procede al clesahogo del siguiente punto. (Anexo 2)

PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DíA. - Análisis del olicio núnrero UAJH-DPAE-126612023, signado por el LIC. ASHLEY

ERODY CONTRERAS MARTÍNEZ, Jef'e del Departamento cle Prevención y Atención al Educando perteneciente a la Uniclacl de

Asuntos Jurídicos y Derechos Humauos, a través del cual solicita, la reserva de la inlbrmación peticionada a través de la solicitud

registrada bajo el uúmero de expediente3l71062612023, del indice de la Unidad de Transparencia, por la hipótesis establecida en el

artículo 129 fracción X, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado. Vistas las cilcunstancias de hecho

y tle detecho expuestas por el ár'ea adrninistrativa lesponsable de la información, se estima procedente confirmar la solicitud del

Departamento de Prevención y Atención al Educando, perteneciente a la Unidad de Asuntos Jurídicos y Derechos Hunranos, para

ef'ecto de que se clasil'ique como reservado el expediente número DPAE-I20/2022-2023, que se encuentra substanciando el área

administrativa señalada, así como la totalidad de las actuaciones derivadas del mismo, por actualizarse los supuestos de las

fracciones VI, VII, VIII, IX, X y XI del numeral 129 dela Ley de la

Acuerdo de Reserva correspondiente, conforme a los requisitos establecido

anexo a la presente acta, debiendo ser notificado a las partes por conducto d

administrativos conducentes. SE ACUERDA

PUNTO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA. - Presentación del inlb

relativas a la protección de datos personales, interpuestas ante la Unid

el segundo trimestre del ejercicio 2023 dos mil veintitrés. En este acto

quien, en su carácter de Titular de la Unidad de Transparencia, presenta

ejercicio 2023 dos mil veintitrés, a efecto de dejar constancia del actual estado que guardan de las solicitudes de información, así como las I
relativas al ejercicio de los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y/u Oposición de datos personales, recibidas por ta Unidad de I

I
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Transparencia. Una vez que los integrantes revisan el contenido del infonne estadístico presentado por la mencionada servidora pública,

detenninan que se glose como con'esponda a la presente acta, para debida constancia de los procesos a cargo de dicha área adrninistrativa.

SE APRUEBA

PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA. - Asuntos Generales. Toma la palabra la LIC. XIMENA MONSERRAT GONZALEZ

RODRÍGUEZ, quien, en su carácter de Titular de la Unidad de Transparencia, manifiesta: "Me permito poner en conocimiento de este

Comité que en seguimiento a los objetivos establecidas en el Prcgrama Awtal de Acciones de Mejoramiento de la Transparencia del

presente ejercicio 2023 dos mil veintitrés, se realizaron las gestiones pertinentes con el el Centro Potosino de Tecnología Educativa, a/in
de que en elformalo relativo a la "Plantilla de Personal" qtte las óreas adminislratiyas alimentan dentro de la Plataforma PEIE, ptrcliera

contar con unfiltro para los datos personales que se localizan en dicho documento, afin de que al momento de que se pueda obtener la

reproducción del mismo, no sea visualizada la información confidencial, lo que permite la publicidad del documento sin necesidad de

realizar una versión pública aprobada por estu Órgano, agilizando de esta manera el trámite cle las solicitudes de acceso a la información,

puesto que la referida doatmental es información que deforma recurrenle se requiere por los solícitantes; por ello considero importante

dar cuenta de lo anterior, a fin de que dicha ctcción cuente con la anuencia y validación del Pleno de este Cuerpo Colegiado, pora slt

implementación". Acto seguido, una vez que los integrantes de este Ór'gano discuten el terna planteado por la servidora pública en mención,

pol lo que al no contravenir las disposiciones que regulan la materia, y al ser considelada una acción en observancia de los principiospro

persona y máxima publicidad, determinan por unanirnidad validar el uso e implementación del mecanisrno establecido en la Plataforma

Estatal de Información Educativa (PEIE), dentro del apartado correspondiente a las plantillas de personal, a fin de que sean proporcionados

sin contener datos personales de carácter confidencial. Por otra parte, se insta a la Unidad de Transparencia,para que difunda lo anterior

entre las áreas administlativas de la Secretaría de Educación a efecto de que puedan hacer uso de dicha herramienta, con la intención de

brindar celeridad a los procesos que irnplican la atención de las solicitudes de infonnación, en observancia del debido cuidado de los datos

personales de carácter confidencial. SE APRUEBA.

PUNTO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA. - Cierre de Sesión. Siendo todos los puntos atratar y unavezque se aprueba por unanirnidad de

votos el presente instrulnento, se da por concluida la sesión, siendo las 9:46 nueve horas con cuarenta y seis minutos del día de su inicio,

ftrmando al margen y al calce los que en ella intervinieron. Se expide la presente en dos tantos originales, uno para el debido archivo de

este Comité, y el restante para la entrega respe
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TISTA DE ASISTENCIA

Cuafia Sesión O¡dinaria del Comité de Transparencia de la Secretaría de Educación de Gobiemo del Estado, celebrada el día 20

veinte de julio del año 2023 dos mil veintitrés.

"2023, Aíto del Centenario del Voto de las Mujeres en San Luis Potosl, Precursor Nacional"
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Presidenta del Comité

LIC. MIRIAM ELIZABETH GASCÓN MATA
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Unidad de'franspnrencia
Oficio UT_3009/2021
Asunto: Co nité de Trausparencia.

Jutio t8,de 023

LIC. MA. DE I,OURDES GUADALUPE JASSO ORTÍZTitular de Ia unidad de Asuntos Jurídicos y n."u.t o. Humanos; yPresidenta del Comité de Transparencia
Presente. -

con fundameuto en los artículos 5l y 52 cle la Ley de.Transparencia y Acceso a la Información pública, así colno en losnurnerales 6' 10 flacción r y 12 
.de 

Iu, n"gro, a" ói'.rn.ron der comité cle Trarr¡convocat'la a la celebtacit'rn de la 4" s".io-n ó,.r-i#ü d.r co,nité ¿" r,-rrp..".:t:'::ff:'¿o,.!'*"t'S"tlffi::'ff.'ffi1"r,:1X:reprog'atrrada en razón de que la fecha clefiniáa-",, 
"l á"rir,- ;;.;ffi:s, scrá consicrerada inh-=ábil por.er,,Dío crer

administrativo" eu esta dependencia, p". il;;;i.l;isrna tendr.á ,..ifi",,t¡r" 
"r 

día 20 veinte tre julio der año actuar en
punto de Ias 09:00 horas, en la sala dL junta. áLin bir...ion ¿. n¿ri-ni.;.;;iór, bajo el siguicnte orclen ctel cra:

I.
il.

m.

Lista de asistencia y ver.ificación de quór.um,
Lectura y Aprobacióu del Or.den clel día.

icitudes de acceso a la información, así como las relativas a la pr.oteccións ante la Unidad cle Transparencia áe la S""."ia.ia de EdLrcaffi;;;;;,;o 2023 dos mil veintitr.és.
Asuntos Generales.

Cierre de Sesión.

IV.

V.
VI.

IINID¡ 
D Dr, ?N.1

SÁ]\J ¿UÍS

Sin otlo partieular por el momento, queclo a sus apreciables ór.clenes.

Año der centenario det voto de tes Mu¡eresen san Luis potosi, precursor Nacionar,,

,,20

sl¡r,goh. nrx/se¡;c

e Trans
Fétaria T

I g JUL, 2023



Unidnd de Transpareircia
Oticio UT-3010/2023
Asunto: Col¡rité de Transparerrcia.

Julio 18, de 2023

C. ELBA XÓCrrrrL RODRÍGUEZPÉNNZ
Coordinadora de Archivos; y
Vocal del Comité de Transparencia
Presente. -

culos 51 y 52 cle la Ley de
12 de las Reglas de Operaci

de la 4n Sesión Oldinaria de
t'eplogramada en tazón de que la fecha definida en el calendari
adntinistralivo" en esta dependencia, por lo que la misma tendrá verificativo el tlía 20 veinte dc julio del año actual enpunto de las 09100 holas, en la sala de juntas de la Dilección cle Aclministración, bajo el siguiente or.clen ilel «lía:

L Lista de asistencia y verificación de quórum.

II. Lectur'a y Apr.obación del Orden clel día,

III. enflisis del oficio número UAJH-DPAE-126612023, signado por.el LIC. ASHLEY ERODY CoNTRERAS
MARTÍNEZ, Jefe del Departamento cle Prevención y Ateñción ai Educando perteneciente a la Unidacl ¿e Asuntos
Jutídicos y Derechos Humanos, a tlavés clel cual solicita, la reserva de Ia información peticionada a tr.avés de la
solicitud registrada_bajo el núrnero de expediente 31710626/2023. del índice de ta Unidaá de Transpar.encia, por.la
hipótesis establecida en el arlíoulo 129 fracción X, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Infon¡ación pública
del Estado.

IV. Presentaoión del infonne de solicitucles cle acceso a la información, así como las telativas a la pr.otección de datos
pet'sonales, interpuestas ante la Unidad de Tt'anspatencia de la Secretar'ía cle Educación, clurante ál segundo tr.imestre
del ejer.oicio 2023 clos mil veintih.és.

V. Asuntos Generales.

VI, Cierr.e cle Sesión.

Por otra parte, no olmito señalar que en caso de ausencia, poclrá sel suplicla clufarrte la sesión por e[ servidor.público designaclo
como su supleute, confomre a lo dispuesto pol el aliículo 13 se¡unclo párrafb de las Reglas de Oper.aciúr del Cornité de
Transpatencia.

Sin otlo palticulal por. el rnomento, quedo a sus apreciables órclenes.

s.E.G.E.LIC. NZALEZRODRÍ
rencta

omité

2023, "Año del Centenario de! Voto de las Mujeres en San Luis potosí, precursor Nacional,,

IVIDA]] iJL]'NA
S.AN LU]S

s lp,grr h, rrrx/segc



Unidad de Transpareucia
Oficio UT-3008/2023
Asunto: Cotnité de Trans¡tarencia.

Julio 18, de 2023

LIC. JOSÉ
Director de
y Vocal del
Presente

GERARDO PERDOMO QUINTERO
Planeación y Evaluación;
Comité de Transparencia

culos 51 y 52 de la Ley de
l2 de las Reglas de Operaci

de la 4n Sesión Ordinaria de
leplogramada en tazón de que la fecha cle[rnida en el cale
administrativo" en esta dependencia, por lo que [a misma ter
punto de las 09:00 horas, en la sala de juntas cle la Dilección de Achninistr.ación, bajo el siguiente or.den clel clía:

I. Lista cle asistencia y ver.ificación cle quórurn.

II. Lectuta y Apr.obación del Or.den del día.

III. Arálisis del oficio nÚunero UAJFI-DPAE-126612023, signado por el LIC, ASIILEY ERoDy CoNTRERAS
MARTÍNEZ, Jefe del Departatnento cle Prevención y Atención al Educando per.teneciente a la Unidad de Asuntos
Jurídicos y Delechos Humanos, a tt'avés de1 cual ,oli"itu, la reserva de la información peticionada a través cte lasolicitud registrada.bajo el número de expediente 3171062612023, clel índice de la Unidaá de Transpar.encia, por la
hipotesis establecida en el altículo 129 fiacción X, de la Ley cle i'ansparencia y Acceso a la Infbrmación pública
oet Estaoo.

IV' Plesentación del infbrme cle solicitucles de acceso a la infounación, asi como las relativas a la p.otecció, cle clatos
pet'sonales, intetpuestas ante la Unidad de Ttansparencia de la Secretaría de Eclucación, clurante ál segurclo trimestre
clel ejer.cicio 2023 dos mil veintitrés.

V. Asuntos Gener.ales.

VI. Cier.re de Sesión.

Por otra parte, no omito señalar que en caso <le ausencia, poclrá ser supliclo durante la sesión por el serviclor público designaclo
como su suplente, coltforme a 1o dispuesto por el artículo l3 segunrJo párrafo cle las Rejlas cle Operación clet Comité deTlansparencia.

tamente
I
IIO óNv

.s,E,G,

(I¡.IIDAD DE ].R
SA¡I LUIS

I I Jt,L, 2023

ZALEZ R.OD
rencla fOl¡t- Of ¡,;¡fi

omité

"2023, Año del Centenario det Voto de las Mujeres en San Luis potosí, precursor Nacional,,
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Sin otro particglal por el mornento, qtredo a sus
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Unidad de Transpareucia
Olicio UT-3011/2023
Asunto: Colnité de Transparencia.

,lulio 18, dc 2023

UNIDAD DN TRA

LIC. JULIO CÉSAN MEDINA SAAVEDRA
Secretario Particular del Despacho del Titular; y
Vocal del Comité de Transparencia
Presente

"l-l"i l1 y 52 de la Ley de tos
12 de las Reglas de Operaci

de la 4n sesión orclinar.ia cle rito

reploglamada en razón rle que ta f'echa clefinida en el cale 
fue

aclmiiistrativo" en esta dependencia, por lo que la lnisrna ter 
del

punto de las 09:00 horas, en la sala cle junta. .1" la Dirección de Aclninistr.ación, baio el siguiente orclen del día: 
ell

I. Lista cle asistencia y verificación cle quórum.

il. Lectura y Apr.obaoión de1 Orden «lel día.

ilI. Análisis del oficio número UAJI{-DPAE-126612023, signaclo por.el LIC. ASHLEY ERoDy coNTnERAS
MAI{TÍNEZ, Jefe del Departamento de Prevención y Atención al Educanclo perteneciente a la unidad cle Asuntos
Jurídicos y Delechos Humatlos, a través del cual solicita, la reserva de la información peticionacla a h.avés de lasolicitud registlada.bajo el nÚtnero de expediente 31710626/2023, del índice de la Uniclarl de Transparencia, por Iahipótesis establecida en el attículo 129 fiacción X, de la. Ley de Íransparencia y Acceso a la Info¡ración púbtica
del Estado.

IV' Plesentación del informe de solicitudes de acceso a la infonnación, asi corno las lelativas a la pr.otección de datos
petsonales, interpuestas ante la Unidad de TratrspareLrcia de la Secreiar'ía de Eclucación, durante ál segunclo tr.irnestre
del ejercicio 2023 dos mil veintitrés.

V, Asuntos Generales.

VI. Cierre de Sesión.

Pot'otra pal'te, no omito seilalal'que en caso cle ausencia, podrá ser supticlo dul.ante la sesión por.el servidor público designaclo
como su suplente, cotllbt¡ne a lo dispuesto pol el artíctilo 13 segunclo pán'afo cle las Rcglas de Opcración del Comité cleTlansparencia.

Sin oh'o particular por.el momento, qnedo a sus apreciables órdenes. # ñP"ffi rt#i=,*

ZALEZRODRÍGIJEZ
LIn sparencia

SAN tUiS taria Téc 'ca del Comité

"2023' Año del Centenario del Voto de las Mujeres en San Luis potosí, precursor Nac¡onal,,
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